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26 定積分 
基本問題 & 解法のポイント 
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解法 2 
 tx =log とおくと， 01,1 =Û==Û= txtex より， 
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y
ye x
-

=
1

 すなわち 
y
yx
-

=
1

log  

 ゆえに， ( )
x
xxgy
-

==
1

log  ( )10 << x  

(2) 
 ( )xfy = の逆関数は ( )ygx = であり， 

( )ygx = の xを yに， yを xにあらためたのが ( )xgy = である。 

 したがって，グラフ ( )xfy = と同一 xy座標平面上で考えると， 

( ) ( )
( )

( )
òò +

af

bf

b

a
dxxgdxxf は ( ) ( )

( )

( )
òò +

bf

af

b

a
dyygdxxf となる。 

ここで， ( ) xyg = ， ( )xf
dx
dy ¢= Û ( )dxxfdy ¢= ， ( ) ( ) axafybxbfy =Û==Û= , より， 

( )
( )

( )
( )

( )[ ] ( )
( ) ( ) ( ) ( ){ }afbfaafbbf

dxxfxxf

dxxfxdyyg

b

a

b
a

b

a

bf

af

---=

-=

¢=

ò

òò

　　　　　

　　　　　  

 よって， 

 

( ) ( )
( )

( )
( ) ( )

( )

( )

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ){ }
( ) ( )aafbbf

afbfaafbbfafbf

dyygdxxfdxxgdxxf
bf

af

b

a

bf

af

b

a

-=
---+-=

+=+ òòòò
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